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27 ma. Sesión Ordinaria 10/10/2011- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 

 

1 

Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

Viernes 30: la Concejala Ghione y el Concejal Bertoglio 

asistieron, a la presentación de OMEGA Grupo Vocal, 

que se llevó a cabo en la Sala del Centro de Cultura 

Artística “Amigos del Arte”.  

 

Lunes 3: luego de la sesión ordinaria se continuó con el 

trabajo en Comisión.  

Martes 4: se trabajó en Comisión, con emisión de 

Despachos que tienen salida en el día de la fecha. Se 

recibió la visita del Presidente de la Fundación del Grupo 

Sancor Seguros y también Presidente de Casa 

Cooperativa, Sr. Raúl Colombetti, quien informó acerca 

de una nutrida agenda cooperativa durante el mes de 

octubre,  noviembre y parte del mes de diciembre, con 

visitas de delegaciones de distintas localidades del país, 

de países vecinos y del continente europeo, más 

precisamente visita de gente de Nova Petrópolis que van 

a estar asistiendo y participando de los actos del 125º 

Aniversario y gente de Cherasco, del país de Italia. 

 

Ese mismo martes, el Concejal Bertoglio participó de la 

reunión del Consejo Consultivo de Seguridad.  

 

Miércoles 5: se continuó con el trabajo de Comisión, 

para luego asistir, los Concejales, a la inauguración de 

obras que se llevaron a cabo, a través de la Ordenanza 

del Presupuesto Participativo, en la Vecinal del Barrio 

Cooperativo.  

 

Jueves 6: en el trabajo de Comisión se recibió al Sr. 

Intendente Municipal con quien se conversó acerca de 

todos los acontecimientos que están previstos, para el 

transcurso de este mes, en el marco de la 

conmemoración del 125º Aniversario de la ciudad de 

Sunchales.  

 

Luego de la charla con el Intendente, los Concejales 

participaron de un acto, de características similares al 

del día anterior: la inauguración de obras en el salón de 

la Vecinal del Barrio Sur, en donde a través del 

Presupuesto Participativo, se realizaron mejoras 
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considerables en el salón de dicha Vecinal.  

 

Domingo 9: esta Presidencia asistió al acto de 

inauguración de la iluminación del Centro Parroquial y 

del Palacio Municipal, que se llevó a cabo en Plaza 

Libertad.  

2 

Correspondencia Recibida 
 

Del Sunchales Cicles Club, informa nómina 

Comisión Directiva período 2011-2012.- 

 

De SanCor Medicina Privada, dirigida al Sr. 

Intendente, con copia al Concejo. Ref.: Loteo “Hurra 

Llanura”- Nombres de calles y espacios verdes. 

 

De SanCor Medicina Privada, dirigida al 

Sr.Intendente, con copia al Concejo. Ref.: Accesos 

naturales al Loteo y Gendarmería.– MOCIONA EL 

CONCEJAL BERTOGLIO PASAR AMBAS NOTAS A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De la Asesora de Arbolado Público, informa sobre 

solicitud extracción arbórea.- 

 

De Casa Cooperativa de Provisión Sunchales 

Ltda., invitando al Acto de Presentación “Cultura del 

Piemonte + Cooperativismo”, sábado 22 de Octubre, a 

la hora 10:00 en la Sala de la Cooperación.- 

 

Del Presidente de la Comisión Municipal para la 

Promoción de la Cultura, invitando a reunión ordinaria, 

día martes 11, hora 20:00 en el Palacio Municipal.- 

 

Del Intendente Municipal y Secretario de 

Hacienda y Estadística, adjuntando cuadros 

correspondientes a la ejecución del Presupuesto 

Ejercicio 2010.-  

3 

Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 

Decreto  

Nº 2150/11: Declara de Interés Municipal la XXVII 

Fiesta Nacional del Fútbol Infantil organizada por el 

Club Atlético Unión de la ciudad de Sunchales, a llevarse 

a cabo del 6 al 10 de octubre de 2011.- 

 

Ordenanza  

Dispone exención en el pago de la obra 

“Construcción cordón cuneta, cordón de canteros y 

badenes en calzadas urbanas”, al Jardín Part. Inc. Nº 

1213 “San Carlos”, Capilla “Virgen de Guadalupe” y Sala 

Radial del Jardín “San Carlos”· FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO. 

 

4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
 

Establece que los hipermercados, supermercados 

y autoservicios, deberán poner a disposición de los 

consumidores, alimentos destinados exclusivamente 

para personas celíacas, ofreciéndose los mismos en 

cantidad necesaria para satisfacer la demanda.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA BALDUINO. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO.  

 

5 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 

De Ordenanza 

Dispone que el Área Municipal correspondiente, 

implemente el “Programa de Primeros Auxilios” en 

todos los establecimientos educativos del distrito, 

pudiendo participar docentes, no docentes y alumnos. -

Iniciativa ingresada por alumnos de la E.E.T. Nº 279 

“Tte. B.Matienzo”, en el marco de la sesión simulada del 

Proyecto “Nuestros Jóvenes Concejales”.– FUNDAMENTA 

EL CONCEJAL LONGONI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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De Declaración 

Declárase de Interés Social y Ambiental el trabajo 

de investigación “Operativo Ambiental: Colillas de 

Cigarrillo”, elaborado por alumnos y docente de 3er. 

año de la Escuela de Enseñanza Media para Adultos Nº 

1139 “Alfonsina Storni”, para ser presentado en el 

marco de la Feria Provincial de Ciencia y Tecnología 

2011.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO 

POR UNANIMIDAD.- 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha .  

 

 


